

# 加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

## 祭城路街道办事处 以情为纽带 以法为导航

本报讯 为扎实推进党史学习教育,将学习成果转化为实际成效,切实提高辖区群众法律意识及法律知识水平,为民办实事、解难题,近日,省委组织部、市委组织部、郑州中院走进祭城路街道办事处正光街社区开展党史学习教育系列活动之“以情为纽带、以法为导航”送法进社区普法教育活动,吸引了100多名群众前来学习法律知识。省委组织部干部六处处长刘建茂,市中院党组书记、院长李志增,市委组织部常务副部长朱河顺一行到社区参加讲座宣讲并实地开展志愿服务活动。郑东新区人劳局局长张文山、祭城路街道党工委副书记武学德、正光街社区书记杨瑞玲陪同。



活动中,市中院民庭庭长刘文琳围绕婚姻家庭、未成年人犯罪、邻里关系等与群众生活密切相关的法律规定做重点讲解,并结合真实案例给居民上了一堂生动的普法教育课。刘建茂表示,利用党史学习教育与法律进社区活动相互融合的形式,为居民带来与生活息息相关的法律知识,进一步增强居民的党史知识和法律意识,引导他们知法、守法、用法,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,达到提高群众的获得感、幸福感和满意度的优良效果。

讲座结束后,刘建茂一行到社区党建教育展馆进行了党史学习,通过“开天辟地、改天换地、翻天覆地、中国奇迹”四个篇章,全面回顾了中国共产党从无到有、不断发展壮大的光辉之路,并参观了社区日间照料和幼儿园,对社区党建和便民工作提出了指导性意见,并对社区独有的区域党委给予肯定。此外,本次活动还在社区广场设立了普法宣传台,摆放了各类展板,便于群众前来进行法律咨询。现场,刘建茂带领党员志愿者向群众发放民法典、电信诈骗以及扫黑除恶等宣传资料,党员志愿者与居民热情交流,专业、耐心地解答大家咨询的法律问题,切实提高了广大居民的法律意识和依法维权的能力。

此次活动共发放民法典手册、各类法律知识宣传页1000余份,现场解答居民法律咨询70余起,为社区居民创造了一个面对面交流、学习法律知识的机会,真正将法深入群众、送入人心。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

## 郑东新区信访办党支部 追寻红色记忆 学习先烈精神



本报讯 5月18日,郑东新区信访办党支部组织党员干部参观二七纪念馆,追寻红色历史,学习先烈精神,推动党史学习教育走深走实。二七纪念馆是为纪念京汉铁路工人大罢工中牺牲的烈士,发扬“二七”革命传统而修建的纪念性建筑物。在纪念馆内,信访办老党员为大家讲述二七大罢工的故事,讲述“二七烈士”汪胜友、司文德的英勇故事。通过一张张图片、一段段资料,信访办党员干部一

同感受那个热血涌动的年代、那段英勇激昂的历史。

此次实地参观学习,是一次生动的党史学习教育课,党员干部更加深刻地感悟到革命先烈的奋斗历程,更加深刻地感受到今日成就来之不易,在今后的工作中,将把二七精神转化为“为民解难、为党分忧”的行动自觉,撸起袖子加油干,为郑东新区更加出彩做出更大的贡献。

记者 王阳 通讯员 任雨萱 文/图

## 龙源路办事处 聆听党史讲座 汲取初心力量

本报讯 为扎实开展党史学习教育,引导广大党员干部从百年党史中汲取思想智慧、提升党性修养,5月18日,龙源路办事处龙文嘉苑社区开展“学党史、践初心”党史学习教育专题讲座。龙文嘉苑社区全体工作人员、唐庄村和黄家门村“两委”干部及全体党员参加讲座。



讲座开始前,全体党员干部面向党旗重温入党誓词。此次讲座特邀华北水利水电大学社科处副处长杨国斌教授,为全体党员干部做了题为《党史是最好的教科书》党课。

讲座中,杨国斌教授以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言,围绕中国共产党由诞生、发展到壮大100年来艰难而辉煌的发展历程,剖析了中国从站起来、富起来到强起来三大历史阶段的内在动力,使全体党员干部对共产党人的精神有了一个更加深刻的理解和认识。

此次讲座引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在今后的日常工作中,龙源路办事处将以实际行动践行“学党史、悟思想、办实事、开新局”的新要求,推动社区治理再上新台阶。

记者 王阳 通讯员 李白 文/图

“学党史、悟思想、办实事、开新局,要以革命先贤为榜样,树立远大目标,将党史学习教育与自身工作紧密结合,以求务实的工作作风,扎实推进解决人民群众关心的问题。”党工委

## 豫兴路办事处 缅怀革命先烈 传承红色基因



书记马国彦说。下一步,办事处将以此次学习为契机,不断丰富党史学习教育内容,通过开展多种形式活动,激发大家学党史的热情,发扬革命先贤英勇无畏的革命精神,创新工作方法,突破自我、奋发有为,不断迎接新的挑战,以优异的成绩庆祝建党100周年。

记者 王阳 通讯员 孙晓阳 文/图

“学党史、悟思想、办实事、开新局,要以革命先贤为榜样,树立远大目标,将党史学习教育与自身工作紧密结合,以求务实的工作作风,扎实推进解决人民群众关心的问题。”党工委